
ZAPISNIK 19. SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 
ŽUPNIJE NM-ŠMIHEL, 

ki je bila v ponedeljek, 20. januarja 2025, ob 18.45 v prostorih kaplanije. 
 
 
 
Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 

1. Molitev (s. Marija Zabret) 

2. Pregled zapisnika z 18. seje ter ovrednotenje adventa in božiča. 

3. Pogovor o temi: Jubilejno leto, romarji upanja. Preberite gradivo iz priročnika 

Kristjani na poti upanja na straneh 10 in 11. 

4. Načrtovanje dela do prihodnje seje. 

5. Razno 

 
Za 19. redno sejo so se opravičili Andrej Lukan, Urška Hrovatič in Dominik Hrovat. 
 
 
K točki1:  S. Marija je pripravila molitev:  
 
Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen 
ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod 
tvojega kraljestva. Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki 
bo prekvasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v 
katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava. Naj milost jubileja v 
nas, romarjih upanja, oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in 
mir našega Odrešenika. Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov. 
 
 
K točki 2:  Po potrditvi zapisnika, smo enoglasno pohvalili: adventno delavnico za otroke, 
zornice, adventno devetdnevnico, božičnico … lepe jaslice znotraj in zunaj cerkve, lepo 
udeležbo pri otroški polnočnici … 
 
 
K točki 3:  Pogovor o temi: Jubilejno leto, romarji upanja. 
 
Ustavili smo se ob slovesnem začetku svetega leta z geslom Romarji upanja, ki ga je razglasil 
papež za leto 2025. V Novem mestu se je pobožnost začela pri frančiškanih, nadaljevala pa z 
romanjem v stolnico. Jaklitschevi so v imenu naše župnije prevzeli znak svetega leta. Klemen 
Jaklitsch je povedal, da je bilo vzdušje v polni cerkvi prijetno, da se je zbralo res veliko ljudi … 
Zorka Hrovat je dodala, da je bilo sodelovanje s petjem, ko so se zdužili glasovi novomeških 
pevk in pevcev, lepo, čutiti je bilo prijetno povezanost … S. Marija pa je delila z nami, da se je 
v obeh cerkvah in med procesijo čutila zbranost, svečanost … 
 
Z veseljem in ponosom pa smo poslušali vtise Andreje Bartolj Bele, ki že nekaj let zapovrstjo 
okrasi vatikansko katedralo sv. Petra ob večjih praznikih in slovesnostih. Ob vstopu v sveto 
leto je okrasila vsa štiri svetoletna vrata. 



 
G. župnik je izpostavil, da spodbuja vse, da se udeležimo kakšnega svetoletnega dogodka. 
Vprašal pa je, če je potreben kakšen dogodek znotraj naše župnije. 
 
Najprej je bil podan predlog za romanje (rast, osebno spreobrnjenje, hodimo naprej, rastemo 
v veri …) v Črnomelj, v svetoletno cerkev; tam bo sveta maša, možnost za spoved in možnost 
odpustka. Poromali bi lahko z avtom, vlakom, ali kolesom. Romanje bi bila tudi lepa priložnost, 
da se srečamo z bivšim g. kaplanom Janezom Meglenom. 
 
Drugi predlog pa je bil: ovrednotenje svete spovedi. Imamo še občutek, kako lepo je biti čist 
pred Bogom po spovedi? Namen bi bil približati vernikom pomen svete spovedi, jim pomagati 
pri pripravi, lahko je to tudi skupna priprava. Povabilo bi se več spovednkov. 
G. župnik je dodal, da se mu zdi primerno pripraviti nekaj katehez za spoved in določiti bogo-
služje, pri katerem bi se zbrali verniki za spoved. 
S. Marija je dodala še bolj celostni predlog, da bi se določil dan in čas, kdaj skozi leto je v naši 
cerkvi možna sveta spoved. 
 
G. župnik se je ob tej priložnosti zahvalil g. duhovnemu pomočniku, da je veliko na razpolago 
v spovednici. 
 
 
Načrtovanje: 
 

• Čips večeri v Zavodu Baraga. 
• Svetoletno romanje v Rim, ki ga bo vodil upokojeni škof Andrej Glavan – 12. – 15. 3.. 
• Sveta birma – 27. 4., ob 11.00, birmovalec bo upokojeni škof Andrej Glavan. 
• Romanje novomeških župnij na Tirolsko in v Dolomite – 1. – 3. 5.. 
• Prvo sveto obhajilo bo 25. 5., ob 11.00. 

 
Prihodnja seja bo 3. marca, ob 18.45, v kaplaniji. 
 
 

K točki 5: Razno: Podan je bil predlog za evangelizacijo Romov iz naše župnije. Vsi smo se 
strinjali z g. župnikom, da so vrata cerkve odprta za vse. Prav je, da smo odprti, ne vidimo pa 
smisla v načrtnem približevanju, saj smo kulturno res zelo različni. 
 

Molitev za prihodnjo sejo bo pripravil Marko Lozar. 
Seja je bila zaključena po pogostitvi godovnikov ob 21.15. 
 
 
Župnik: Štefan Hosta 
 
 
         
Zapisala: Tadeja Resman Špes 
             
        


